d@W 6% Kertauslehtavia
5.4
310

Kolmio DEF Kolmio ABC

) \/ashmp‘&#@ef— D A
E >
F C
Vashaku e ID A
12 SE
| 4F I F
Vashnsi vut b AD
Er B
o ChA
SRR N
= N N e
61  Mibakaowa — kuva : alvplrainen *_
&; 80 G )‘ae}am\ molewiwat (vl 2@
| :

€12 a)  Prtuus kartalla Pituus  |vonnessa

1ewm 00w
Q cm QW00 w = boou
h Cu 5.300w = (500w
F cum ?,ZOOM402'{DOM
fa) miftakaava %uﬁlm: aafkv?erdl‘mm
cmt 200 W
{ e+ 20000 cu muista : Sawa \/J(éi#%f-/
1 : 20000

212 ‘E{ofmf& 40\}0% | ﬂdwmmﬁf&}) iﬂé nillag on &aks

Wa suurda  &imon
Kolwio ABC — Kolmis DEF
Kulinof 675?\ ﬁ?
e o600

Vs Kl wlwaa Sauta kulmaa 2 Lelmiot vvat waiuo?ww'



&@ow@& 2 b¢  dedaockhdmia

g1 Vﬂ&#ﬂéiuujm Suhdelavut ovat yhta suaret
x| | Ib
g% 1'% Rﬁrrmzaan N&Jw‘m
Ax = €35 5
. ¥-45
F 15
=12 (m
13 a) CLa%as | b B c) GNt=-2 o@) x*= 5% ??SZ
Ky Q+b x?;:l%’lelz - iq 0’24 X% 296+
Kt & X%z [ba- MY 5< Z= 41— 44 = baS
= Va5 V2= 25 (%=4c0 < /B3
=5 X =6 « =140 )
s(? 20
oM | @) X Al? b
f: W
) D ( b ) 2 (Cm)
5
XA 2 =6l XA B =7
Xt =18 =2 %= #%3"
X =225 - 149 x5 =499
y5=8
2 K =Vap
X 4/%% XA kD cn
x;j_m
13
U+ a) b X
T LT o] 1B i
J 80
K= 3,5’??3”’ R s
;< F 1]% 36433 x:q/ §02r3a%
il Cui W = gq M
414 6'“ ‘ SM 6“"
*th h h2 4% 57
gﬂn 1] € 2=Un hl’ ?:J’I'l
h=1 5242
h-25-"
h=19"

h‘_éi‘



LSouudjlc}) (% Ktauslebtavi
ISP L

D C
314
Al Tel L1e1p
Q) 3:4
% ;
§AD> 2043 % - CREIN
qoe §4n =g / 27
3, 3% ST T -
qkwkws—ql{fb K| ghinia] 1
al 6
A = M- 2
5P 2.
LIEF“ 'q‘q 3
2 PR A By end
TG =g
b) 1344 |
e
340739 4 - /r
P T YL (
gbc 'Zz‘q"ﬁ“é v 1(7
%l Jﬁﬂf{(w&:%\r"/=%>é /// }Tl l( y
" S PRECABE BT [IR 17 g - =
g\kﬁ % = X7 qcl _}\( Bl o 7
-%FT?)-;-31:= 4%\
a0 Mittakaav e kuva afkuperd’imn |
a) Hem @ D kn
' Hem 4 Q000000 cm ]lq
1 } 5 000 DD
Ve 12 Booood
b) bom % b0OW
dem % bODOD Cm 1(:2

111k 30000
V: 120000



Sovella

L 6Y Kockavele sz
Yz Kedta leldavia
a1 o)  Kolmio 1 Kolmio 2
b (530
[ " a 539
190- D152 = b3 |
Vel Vain \}ks{ kylma gcoa > € L{hdmmmo%pfse%
b l'(’D[W“D" Yelmio2
) ((0/?3) R
D NRRRLLY
3} )
V: Kaksi samaa kulmaa = Lolmiot ovat yhdenmuo#ozfe#
Y AR a) // ) a) 15 Y| |l5
“lC T- 85 o = s
A% = Kg-I§ He 5Y= 4s-1s
A ’r‘z 5 Ko He-ls ! ! ‘fgg’
B2 17
b E =1L mm \/-17,3 MU
1" 43__2_\'1‘_42&&:’ nrea)
ta9 ' X _laa
| = -
Al,f X ) 3,2
32 I 2, (m) 3% = 151718,%
. s 2
3,:1,
Yay DR EEIEL s B 12 qb=15” 6) 40 +y5% 55" A 1Py 05
lb +4q> bY 44+ 81 = 205 900 + W75 = J0AS 69+ 7056 = 3225
0% = by ARG = AAE 2935 = 3025 DAAST=2258
V: &i ole \V/ton Ve ) ole V: on
%95 0 b k& 5 ) Wittavs b8 cu
xif- a5 +9
X x%=13
%Dm K 21@3
X= G ¢em

ﬂDLm



<l bt Lerclaushddavic

i 0) X%35” - 231°
- X*+ 3327 L35
3% X = VI
A= 14,0 em

b p= 14,0 cm + 25 cm + BB em + ew  (Suoo-
mreis
= 9¢,0 am

) A-= beta « kodcews

= 25 cud - |4 cwm
= 4490 cm™

a AD:n pi AD + 8%~ Ib™
lo 4 | .PF{’UUS tAj)‘Lz [0%- g2

AD = 110064
D %) | AD = /3L
AD =b
DB })Huus DB T+ 4%
DB*= 4% g%
OB = VEg>"
D = 11,85cm

AR = AD+DB = b em + 114€ Cin

L 10 & Nt
4 -l'ai 2

CXF

= R om =1t e

(bals MWD
€%

:‘;ﬁ? (kaksy nres)
=~ bF M Ve dew o bt Cu

s f:,ﬁ_fﬁ,i__, kolwe ureg
: i,’L,5"L, F52 i/

= 10 Cim Ve 10,0 cm
6 A= kanto- korkeus
&

15" om - 4D em
Ry

:l‘ﬁID om*

N 'kt?]{,t(e wrea



